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Bericht vanuit de raadsfractie    door Dirk Willink 

 

 

Raadsvergadering 31 januari 2008. 
 

In de laatste raadsvergadering zijn verschillende belangrijke onderwerpen aan 

bod gekomen voor Winterswijks Belang. 

 

Eén daarvan was de vaststelling van het Beeldkwaliteitsplan voor het centrumgebied en de 

daarbij behorende Subsidieverordening. Met dit plan en deze subsidieverordening is er een 

instrument ontstaan om de gevels van de panden in het centrumgebied aantrekkelijker te 

maken en daarnaast een modus ontwikkeld hoe de gemeente daarbij financieel kan steunen. 

De subsidie wordt al jaren in de begroting gereserveerd maar is nog nooit uitgekeerd. Tevens 

heeft deze coalitie de hoogte van de subsidie ruim verdubbeld tot 250.000,- euro. Het voorstel 

is unaniem in de raad aanvaard en er was veel lof voor van alle partijen. Hopelijk gaan nu ook 

de eigenaren van de panden actief met de gevels aan de gang zodat wij snel verlost zijn van de 

overmaat aan reclame, luifels en lelijke puien. Winterswijks Belang heeft zich in haar 

verkiezingsprogramma duidelijk uitgesproken over veel onaantrekkelijke bouwtechnische 

ontwikkelingen maar hopelijk hebben we hiermee de weg naar een stijlvol authentiek 

kerncentrumgebied te pakken. 

Om niet alleen bij dit succes stil te blijven staan heeft de fractie het college gevraagd ook een 

duidelijke beschrijving van het “wensbeeld” bij nieuwbouw te maken en daarbij de rol van de 

welstandscommissie tegen het licht te houden.  

 

Een tweede belangrijk onderwerp was de intentieovereenkomst met De Woonplaats. Hierin 

staan afspraken tussen de gemeente en De Woonplaats voor de komende jaren. De 

Woonplaats gaat zes wijken opknappen (pimpen). Geheel in overeenstemming met de 

landelijke discussie toont De Woonplaats zich bereid haar maatschappelijke 

verantwoordelijkheid te nemen. Tevens is overeengekomen dat De Woonplaats haar expertise 

inbrengt bij de realisering van de brede school. 

 

Het belangrijkste punt was de aanname van de Referendum Verordening. Ruim een jaar 

geleden heeft Winterswijks Belang voorgesteld de mogelijkheid van het houden van een 

referendum voor te bereiden. Na een uitvoerig en zorgvuldig proces is het zowel op initiatief 

van de bevolking als op initiatief van de gemeenteraad mogelijk een referendum te houden 

over “grote maatschappelijke onderwerpen voor de bevolking van Winterswijk”. Wel gebied 

de eerlijkheid te zeggen dat een referendum altijd, volgens de grondwet vastgelegd, alleen 

maar adviserend aan de gemeenteraad mag zijn. De gemeenteraad heeft dus het laatste woord 

wat ze met de uitslag doet. D’66 heeft meerdere malen in het verleden voorgesteld een 



referendum over heikele zaken te houden maar die politieke bereidheid was toen niet 

aanwezig. Een werkelijke democratie durft ook de bevolking haar mening te vragen indien 

een probleem zeer verdeeld ligt. Dit had 30 jaren politiek gekissebis over het 

gemeentekantoor kunnen schelen, iets wat de gemeente vele miljoenen heeft gekost . 

 

Buiten de agenda om had Winterswijks Belang een motie voorbereid om het collegebesluit 

van het stickerverbod voor de afvalcontainers te corrigeren. Wij vinden dit te betuttelend 

en de argumenten van het college niet sterk genoeg. Bovendien lokt het college hier 

(landelijk) veel negatieve publiciteit mee uit en mogelijk een rechtzaak van de producent van 

de stickers. 

Het vermoeden bestond dat er misschien wel een raadsmeerderheid voor ons voorstel was en 

dan zou hiermee ook veel extra ambtelijke arbeid voorkomen kunnen worden. Helaas stemden 

uiteindelijk slechts 9 stemmen voor de motie die daarmee werd verworpen. Die kan dus zo de 

container in! 

 

 

 

Bericht vanuit het bestuur  door Ruth van der Meulen 

 
Uw bestuur heeft zich in de afgelopen tijd bezig gehouden ( en is nog steeds bezig )met zaken 

waar elk bestuur van een vereniging zich mee bezig moet houden : de financiële 

jaarafsluiting, de administratie van de leden, het bijhouden van de website, de financiële 

verantwoording die afgelegd moet worden voor de besteding van het zogeheten 

“fractiebudget” en de contributiebetaling. 

Bovendien is het bestuur druk geweest met plannenmakerij voor WB activiteiten in het 

voorjaar. 

Samen met de kerngroep zijn we begonnen met de organisatie van een volgende 

supermarktactie  ( zaterdag 5 april a.s. ).  Met zijn allen vinden we dit een waardevolle 

activiteit, die ons ieder jaar weer een heleboel informatie oplevert over wat er leeft onder de 

Winterswijkse burgers. We vinden het goed om dergelijke acties niet alleen in verkiezingstijd 

te houden! 

Het bestuur heeft ook uitgebreid deelgenomen aan de discussie avonden over de brede school, 

de organisatie van het politiek café  en de overleg avonden met bewoners van het 

buitengebied. 

Ook bij de ontwikkelingen rond het Strandbad, houdt het bestuur de vinger aan de pols. 

De kerngroep van WB is druk bezig zich in te lezen in allerhande actuele onderwerpen. De 

kerngroep gaat in de komende tijd de grote lijn voor WB uitzetten en zal uiteindelijk, met de 

verkiezingen in het zicht,  ook het verkiezingsprogramma gaan schrijven. 

Bezoekt u ook allemaal regelmatig de site van WB? Hier vindt u de laatste nieuwtjes, 

aankondigingen van activiteiten / vergaderingen, etc. 

 
 


